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БЕЗ ГЛЮТЕНУ

 Дієтична суміш харчових волокон1

 Зниження рівня цукру в крові після 
прийому їжи2 

Здоров'я кишечника 

Збалансований холестеринн3  

Здорова робота кишечника4  

Збалансована кишкова флора

КЛЮЧОВІ ПЕРЕВАГИ

ВИСОКИЙ 
ВМІСТ КЛІТЧАТКИ 

ZINOBIOTIC+
СУМІШ ПОВНІСТТЮ НАТУРАЛЬНИХ ХАРЧОВИХ ВОЛОКОН

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО ZINOBIOTIC+

ZinoBiotic+ - це суміш з 8 натуральних харчових 
волокон.1 Ці волокна метаболізуються в товстій 
кишці (товстому кишечнику), де вони підтримують 
ріст корисних бактерій.

ZinoBiotic+ допомагає знижувати вміст цукру в 
крові після їжі2 і підтримувати хороший рівень 
холестерину3. Волокна сприяють нормальному 
відправленню багатьох функцій кишечника4.

Маса: 180 г

НАТУРАЛЬНІ ІНГРЕДІЄНТИ

Стійкий крохмаль із кукурудзи, зеленого банана та

картоплі

Бета-глюкани з вівса

Інулін та фруктоолігосахариди з кореня цикорію 

Лушпиння насіння подорожника

Гуарова камедь з індійських гуарових бобів



Харчова цінність в 2 ложках: 12 г
Суміш стійких крохмалів 4,9 г
Бета-глюкани з вівса 1,0 г
ІнулІн  1,8 г
Фруктоолігосахариди 0,2 г
Насіння подорожника 0,5 г
Гуарова камедь 0,24 г

РЕКОМЕНДУЄМА СУТТЯ ДОЗА: Змішайте 12 г порошку (2 
ложки) з 200 мл води в шейкері або змішайте його з готовим 
до вживання продуктом на ваш вибір, наприклад LeanShake 
або фруктовим коктейлем. Ви також можете додати його в 
йогурт, кефір, кисле молоко або в інші подібні страви. 
Приймайте від 1 до 4 ложок ZinoBiotic+ щодня відповідно до 
ваших уподобань. Не перевищувати рекомендовану добову 
дозу. Харчові добавки не замінюють збалансоване 
та різноманітне харчування.

ВОДА: При вживанні харчових волокон рекомендується 
пити більше рідини. Вода запобігає порушенням травлення, 
таким як запор.

СКЛАД:  Стійкий крохмаль із кукурудзи, безглютенові бета-
глюкани з вівса, інулін, фруктоолігосахариди (FOS), стійкий 
крохмаль із картоплі, насіння подорожника, частково 
гідролізована гуарова камедь із гуарових бобів, стійкий 
крохмаль із зелених. 

ЗБЕРІГАННЯ: У сухому прохолодному місці під кришкою. 
Зберігайте у недоступному для дітей місці.

ZINZINO СУМІШ ХАРЧОВИХ ВОЛОКОН: Суміш стійких 
крахмалів (кукурудза, картопля, зелені банані), бета-глюкани 
вівса, інулін, фруктоолігосахариди, лушпиння насіння 
подорожника та волокна гуарової камеді. 

НАТУРАЛЬНИЙ: ZinoBiotic+ виготовляється тільки з 
натуральних інгредієнтів і не містить допоміжних речовин.

БЕЗ ГМО: У наших продуктах не міститься ГМО 
(генетично модифіковані організми).

ХАРЧОВІ ВОЛОКНА
Інші волокна на ринку зазвичай містять лише один
або два типи харчових волокон - цього недостатньо для 
задоволення щоденної потреби в волокнах. ZinoBiotic+ містить 
значну кількість восьми видів харчових волокон. Цей підхід 
забезпечує переваги для всього товстого кишківника. Стійкий 
крохмаль, інулін, бета-глюкани з вівса, фруктоолігосахариди та 
насіння подорожника ферментуються у товстій кишці та сприяють 
відправленню кількох функцій кишечника. Наприклад, стійкий 
крохмаль сприяє зниженню нормального в іншому випадку 
підвищення рівня цукру в крові після їжі.2

ДОДАТКОВІ ФАКТИ ЗДОРОВ'Я КИШЕЧНИКА
Волокна в ZinoBiotic+ стимулюють зростання корисних бактерій 
у товстій кишці. У людській товстій кишці міститься понад 100 
трильйонів бактерій, при цьому деякі з них корисні для 
здоров'я, а інші не такі бажані. Корисні бактерії використовують 
харчові волокна як паливо, що дозволяє їм зростати і витісняти 
менш бажані бактерії. Корисні бактерії роблять внесок багато 
важливих функцій організму, такі як зміцнення імунної системи. 
Вони також пов'язані з поліпшенням настрою, витривалості та 
здоров'я загалом. Здоровий кишечник необхідний здоровому 
організму.

Волокна також сприяють відчуттю насичення (що може допомогти 
при контролі за апетитом), але водночас зменшують здуття живота. 
Може знадобитись короткий перехідний період, перш ніж волокна 
почнуть покращувати популяцію бактерій, але це маленький і 
непомітний етап на шляху до поліпшення здоров'я.

НОРМАЛЬНИЙ РІВЕНЬ ХОЛЕСТЕРИНУ
Один з восьми видів волокон - це бета-глюкани з вівса. Вони 
відіграють свою роль за підтримки нормального рівня холестерину 
в крові.3

БЕЗ ГЛЮТЕНУ
ZinoBiotic+ містить спеціальні бета-глюкани без глютену та 
засмічення іншими зерновими..

ІНШІ ІНГРЕДІЄНТИ 
ZinoBiotic+ містить лише активні інгредієнти. У продукті 
немає допоміжних речовин.

ЗАЯВИ ПРО КОРИСНІСТЬ
ZINOBIOTIC+ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я (EFSA)
1Заява про те, що харчовий продукт містить значну кількість волокон, і будь-які заяви з таким 
самим значенням для споживача може бути зроблено тільки в тому випадку, якщо продукт 
містить щонайменше 6 г волокон на 100 г або щонайменше 3 г волокон на 100 ккал.

2Заміна крохмалю, що перетравлюється, на стійкий крохмаль під час їжі сприяє зниженню рівня 
глюкози в крові після їжі. Цю заяву можна використовувати тільки для харчових продуктів, в 
яких крохмаль, що перетравлюється, був замінений стійким крохмалем, так що остаточний 
вміст стійкого крохмалю становить щонайменше 14% від загального крохмалю.

3Бета-глюкани допомагають підтримувати нормальний рівень холестерину
у крові. Цю заяву можна використовувати тільки для продуктів харчування, що містять 
щонайменше 1г бета-глюкану з вівса, вівсяних висівок, ячменю, ячмінних висівок або з суміші цих 
джерел на кожну вимірювану частину. Для використання цієї заяви споживачеві слід надати 
інформацію про те, що благотворний ефект спостерігається при щоденному прийомі 3 г 
бета-глюканів з вівса, вівсяних висівок, ячменю, ячмінних висівок або сумішей цих бета-глюканів.

4Вівсяне волокно сприяє збільшенню кількості калу. Заява застосовна тільки для їжі з високим 
вмістом клітковини, як зазначено
у заяві про ДЖЕРЕЛА, БАГАТИ ВОЛОКНО, Додатки до Регламенту (ЄС) № 1924/2006.

ua 12.02.2022

Норвезька формула. Вироблено у Норвегії.




